

Nu Colour Ghid Ser pentru gene și sprâncene

Nu Colour Lash + Brow Serum este ACUM DISPONIBIL! Atunci când împărtășești entuziasmul pe rețelele de socializare sau pe alte canale, asigură-te că informațiile respectă mențiunile aprobate de companie și asigură-te că urmezi principiile evidențiate în acest ghid.



Consultă glosarul mărcilor comerciale pe www.nuskin.com pentru o listă a tuturor mărcilor comerciale înregistrate pe piețele Nu Skin din Europa și Africa de Sud.



LASH + BROW CE SE RECOMANDĂ ȘI CE NU

RECOMANDAT: partajează afirmații adecvate și testimoniale personale care sunt consistente cu beneficiile aprobate ce se găsesc în [pagina informativă a produsului Lash + Brow Serum](#) pentru piața ta

RECOMANDAT: concentrează-te pe promovarea beneficiilor vizibile (de ex., „vizibile pentru mai mult timp”,) respectând afirmațiile aprobate

RECOMANDAT: utilizează doar fotografiile înainte și după aprobate de companie, ce pot fi găsite [aici](#) sau propriile imagini înainte și după ce au fost aprobate de Nu Skin

RECOMANDAT: oferă o descriere realistă a beneficiilor pe care le pot experimenta majoritatea consumatorilor

NERECOMANDAT: afirmațiile care sugerează că Lash + Brow Serum previne pierderea părului sau poate rezulta în creșterea părului - chiar dacă afirmația se bazează pe propria experiență personală

NERECOMANDAT: promovarea rezultatelor utilizării produsului Lash + Brow Serum folosind fotografii înainte și după ce nu au fost aprobate de Nu Skin

NERECOMANDAT: prezentarea unor rezultate extreme sau „prea bune pentru a fi adevărate” deoarece acestea nu pot fi substanțiate sau nu pot reflecta o experiență tipică a consumatorului

NERECOMANDAT: să compari Lash + Brow Serum cu extensiile de gene, sugerând că produsul poate fi utilizat ca și alternativă pentru extensii sau că poate duce la rezultate similare

AFIRMAȚII DESPRE PRODUS NEADECVATE

Clint Shepherd
18m · 🌐

Ghici ce! Nu Skin a lansat recent un produs nou care schimbă în totalitate lumea genelor. Acum, poți avea gene incredibil de groase care cresc natural și mai închise la culoare. Și ca bonus adăugat, îți va ajuta și sprâncenele să crească mai groase și mai frumoase.

Dacă ești interesat de noul produs Lash+Brow Serum de la Nu Skin trimite-mi un mesaj privat.



Clint Shepherd
Just now · 🌐

Mai este cineva care s-a săturat să plătească peste 100 USD pe lună pentru a-și aranja genele? Am găsit acest nou produs incredibil Nu Skin care mi-a ajutat genele să crească mai dese și natural, mai lungi astfel încât nu mai am nevoie de extensii!

Dacă vrei să renunți la extensiile de gene contactează-mă prin mesaj privat



Like

Comment



Write a comment...



Like

Comment



Write a comment...



AFIRMAȚII ADECVATE DESPRE PRODUS



Clint Shepherd

17m · 📍

Nu Skin a făcut o treabă excelentă cu noul produs Lash+Brow Serum!!! Ador faptul că acest ser a ajutat la întărirea și îngrijirea genelor și sprâncenelor soției mele.

Vezi fotografiile cu ea înainte și după pentru a vedea cât de mult a ajutat-o acest ser pentru ca genele și sprâncenele sale să arate vizibil mai voluminoase și mai lungi! Sunt încântat să văd cum Lash+Brow Serum va continua să o ajute în viitor.



Clint Shepherd

58m · 📍

Știi ce îmi place mult? Nu este doar un produs care funcționează, dar este și simplu de utilizat pentru mine.

Am fost încântată când am aflat că Lash+Brow Serum de la Nu Skin conține o formulă ne-iritantă care este testată de oftalmologi.

Dacă dorești să încerci acest nou ser incredibil, contactează-mă și îți voi trimite un MP



Like

Comment



Write a comment...



Like

Comment



Write a comment...



FOTOGRAFII ÎNAINTE ȘI DUPĂ

Toate fotografiile înainte și după utilizarea produsului Lash + Brow Serum trebuie trimise către compania Nu Skin pentru aprobare înainte de a fi folosite. Trimite fotografiile împreună cu [formularul de consimțământ](#), prin e-mail la adresa before-after@nuskin.com. Dacă acestea sunt aprobate, vor fi postate pe platformele specifice pieței Nu Skin pentru a fi utilizate la nivel global de partenerii Brand Affiliates Nu Skin.

Fotografiile înainte și după trebuie să respecte instrucțiunile privind [testimoniile produsului Nu Skin](#) și trebuie să includă informații despre cât de des a fost utilizat produsul pentru a obține rezultatele. Fotografiile trebuie să prezinte doar rezultate care se bazează pe 4 săptămâni de utilizare sau mai mult. Orice postări pe rețelele de socializare care prezintă produsul Lash + Brow Serum trebuie să respecte [Ghidul de partajare pe rețelele de socializare](#) Nu Skin și trebuie să fie consistente cu afirmațiile aprobate pentru piața ta și care se găsesc în [pagina informativă a produsului](#) pentru piața ta.

